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Potenza





Sezione Ance 





Agli Imprenditori Associati 

Loro Sedi
Potenza, 16 ottobre 2006

Prot. n. 1129
Oggetto: Sicurezza sui luoghi di lavoro - Formazione  per il settore edile.
Cari colleghi, 

ho il piacere di informarVi che, a seguito del Protocollo sottoscritto fra CPT- EFMEA ed Inail, è in programma una specifica iniziativa di formazione ed informazione in materia di salute e  sicurezza sui luoghi di lavoro rivolta agli addetti del settore edile, che verrà realizzata direttamente in cantiere.

L’Inail, infatti, ha reso disponibile un apposito camper che, con il supporto tecnico- didattico anche del personale dell’EFMEA, raggiungerà le varie aree del territorio regionale per effettuare interventi formativi, a titolo completamente gratuito, rivolti ai dipendenti delle imprese edili che ne faranno richiesta alla  Sezione Ance.

A tal fine è stato definito un calendario di visite articolato come segue:

Lunedì   23 ottobre 
- area della Val D’Agri 

Venerdì 27 ottobre 
- area del Senisese

Venerdì 3 novembre 
- area del Lagonegrese

Si tratta di date meramente indicative che potranno essere suscettibili di variazioni ed integrazioni in funzione di specifiche esigenze che ci verranno segnalate da parte Vostra. 

Le imprese con cantieri su Potenza ed hinterland potranno manifestare il loro interesse indicando anche possibili date da verificare con la disponibilità del camper.  

Per consentire all’Efmea di definire in dettaglio il calendario degli interventi da realizzare, prevedendo se del caso ulteriori  giornate formative, Vi invitiamo a manifestare il Vs. interesse entro il prossimo 18 ottobre alla Sezione Ance (Dott.ssa Vergari – a.vergari@confindustria.potenza.it – fax 0971-469023), indicando l’ubicazione del cantiere, la tipologia di attività svolta ed il numero dei lavoratori da coinvolgere nell’iniziativa.

Sarà ns. cura confermarVi date, programma ed ogni ulteriore dettaglio organizzativo.

Evidenziamo, in ultimo, che sui siti dell’EFMEA e del CPT (www.efmea.it; www.cptpotenza.it)  è disponibile il programma del corso per addetti al montaggio ponteggi con le relative  modalità di adesione.

Con i migliori saluti . 

         F.to  Il Presidente 

   Antonio Giuzio

Referente: (a.vergari@confindustria.potenza.it)
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