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Sezione ANCE Potenza
Alle Imprese Edili Associate

Loro Sedi

Potenza,   18 settembre 2006

Circ. n. 340
Oggetto:   Servizio gratuito di realizzazione del tesserino di riconoscimento (art.36 bis L.n.248/06).
Facciamo seguito alla nostra circolare n.313/06 del 9 agosto scorso per ricordare che a partire dal 1° ottobre prossimo il personale occupato nei cantieri edili dovrà essere dotato di una apposita tessera di riconoscimento corredata di fotografia, e contenente le generalità del lavoratore e l’indicazione del datore di lavoro (art. 36-bis L. n. 248/2006). 

Le sanzioni previste per il datore di lavoro vanno da 100 a 500 euro per ciascun lavoratore privo di tessera e da 50 a 300 euro per i lavoratori che non la espongono.

Ance Potenza mette a disposizione dei Soci un servizio gratuito di realizzazione e distribuzione dei tesserini di riconoscimento. 

A tal fine l’impresa dovrà semplicemente restituirci l’allegato facsimile corredato da una foto del lavoratore in formato tessera o inviarci una e-mail (m.migliaccio@confindustria.potenza.it) completa di foto in formato digitale ad alta risoluzione.

I tesserini stampati e completi di custodia con pinzetta per l’aggancio saranno spediti direttamente presso la sede dell’impresa o, per velocizzare la consegna, ritirati presso i nostri Uffici.

Suggeriamo di avvalersi del servizio anche alle imprese con meno di dieci dipendenti, che, pur essendo per legge esonerate da tale obbligo, potranno così liberarsi dall’onere di annotare, su apposito registro di cantiere vidimato dalla Direzione Provinciale del Lavoro, da tenersi sul luogo di lavoro, gli estremi del personale giornalmente impiegato nei lavori. 

./.
Per ottemperare alle disposizioni di legge sopra richiamate e avere a disposizione la tessera di riconoscimento nei cantieri già dal 1° ottobre 2006, è necessario che i dati vengano trasmessi al più presto e comunque non oltre il 25 settembre p.v., affinché possano essere rispettati i tempi tecnici di stampa e spedizione.

Successivamente al 1° ottobre le imprese potranno continuare ad avvalersi del servizio per ogni nuova assunzione (a questo proposito ricordiamo che la comunicazione agli uffici competenti va effettuata il giorno antecedente l’instaurazione del rapporto di lavoro).

Per quanto attiene agli adempimenti connessi alla normativa sulla privacy, si raccomanda alle imprese di comunicare per iscritto ai propri dipendenti l’avvenuta nomina di Confindustria Potenza a responsabile esterno del trattamento della banca dati relativa ai medesimi dipendenti.

Disponibili per qualsiasi ulteriore chiarimento si porgono i migliori saluti.

  

  Il Direttore Generale

           
    Giuseppe Carriero
Allegati: n.1

Referente: m.migliaccio@confindustria.potenza.it
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